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CE1 

Problème 1 

Dans la forêt de Saint-Clément, il y a 2l2 arbres. 

Un bûcheron coupe 36 arbres. 

Combien reste-t-il d'arbres dans la forêt ? 

 

Problème 2 

Dans mon paquet de bonbons, il y a 52 bonbons. 

14 bonbons sont à la menthe et les autres sont au caramel. 

Combien y a-t-il de bonbons au caramel ? 

 

Problème 3 

Lisa a 213 timbres dans son album. 

Pour son anniversaire, ses grands-parents lui ont donné 25 

timbres et sa sœur lui a donné 17 timbres. 

Combien a-t-elle de timbres en tout dans son album ? 


